
ATA DA OITAVA REUNIÃO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO REALIZADA 

EM SETE DE JUNHO DE DOIS MIL E VINTE E UM. 

No dia sete de junho de dois mil e vinte e um reuniu-se a Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação, com a presença dos senhores vereadores Raério Araújo e Tony Fernandes e da 

senhora vereadora Larissa Rosado, via aplicativo de teleconferência. O Presidente Raério 

Araújo declarou abertos os trabalhos. Foram deliberadas as seguintes proposições: Projeto de 

Lei Ordinária do Legislativo Nº 078/2021, autoria do vereador Ricardo de Dodoca, que 

“denomina de Francisco José Dantas a quadra de esporte localizada na Praça Manoel Antônio 

Joaquim (Praça da Pirâmide) e dá outras providências”, teve voto do relator Raério Araújo com 

base na aprovação. Os vereadores Tony Fernandes e Larissa Rosado seguiram o voto do 

relator, e a proposição foi APROVADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do 

Legislativo Nº 082/2021, autoria do vereador Lawrence Amorim, que “dispõe sobre a criação 

do programa ‘Mossoró Mais Saudável’ no âmbito do município de Mossoró”, teve voto do 

relator Raério Araújo com base na aprovação. Os vereadores Tony Fernandes e Larissa Rosado 

seguiram o voto do relator, e a proposição foi APROVADA por unanimidade; Projeto de Lei 

Ordinária do Legislativo Nº 089/2021, autoria do vereador Pablo Aires, que “determina que 

clínicas e laboratórios informem ao Centro de Zoonoses os resultados de testes positivos para 

leishmaniose visceral e dá outras providências”, teve voto do relator Raério Araújo com base 

na rejeição. Os vereadores Tony Fernandes e Larissa Rosado seguiram o voto do relator, e a 

proposição foi REJEITADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 

095/2021, autoria do vereador Genilson Alves, que “Institui o Dia Municipal do Turismólogo e 

dos Trabalhadores em Turismo, Hospedagem, Gastronomia, Entretenimento, Diversão e Lazer, 

e dá outras providências”, teve voto do relator Raério Araújo com base na aprovação. Os 

vereadores Tony Fernandes e Larissa Rosado seguiram o voto do relator, e a proposição foi 

APROVADA por unanimidade; Projeto de Resolução Nº 014/2021, autoria do vereador Pablo 

Aires, que “dispõe sobre a criação da Frente Parlamentar em Defesa do Meio Ambiente e 

Proteção Animal”, teve voto do relator Raério Araújo com base na aprovação. Os vereadores 

Tony Fernandes e Larissa Rosado seguiram o voto do relator, e a proposição foi APROVADA por 

unanimidade; Projeto de Decreto Legislativo Nº 002/2021, autoria do vereador Genilson 

Alves, que “concede medalha de reconhecimento da Câmara Municipal de Mossoró ao Lions 

Clube Mossoró Abolição”, teve voto do relator Raério Araújo com base na aprovação. Os 

vereadores Tony Fernandes e Larissa Rosado seguiram o voto do relator, e a proposição foi 

APROVADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 072/2021, autoria do 

vereador Pablo Aires, que “autoriza o Executivo municipal a conceder anistia de multas e juros 

que incidirem sobre todos os tributos municipais relativos ao exercício de 2020, inclusive no 

que concerne aos parcelamentos em andamento, daqueles setores que foram impedidos de 

desempenhar normalmente suas atividades devido aos decretos contra a pandemia de covid-

19”, teve voto do relator Raério Araújo com base na rejeição. O vereador Tony Fernandes 

seguiu o voto do relator e a vereadora Larissa Rosado foi voto discordante pela aprovação, 

sendo a proposição foi REJEITADA por maioria de votos; Projeto de Lei Ordinária do 

Legislativo Nº 070/2021, autoria do vereador Lawrence Amorim, que dispõe que “os 

estabelecimentos privados e públicos localizados no município de Mossoró devem reservar 1% 

(um por cento) do total de vagas, garantida no mínimo uma vaga, a fim de atender as pessoas 

com transtorno de espectro autista, e dá outras providências”, teve voto da relatora Larissa 

Rosado com base na aprovação. Os vereadores Tony Fernandes e Raério Araújo seguiram o 

voto da relatora, e a proposição foi APROVADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do 

Legislativo Nº 032/2021, autoria do vereador Genilson Alves, que “Dispõe sobre instituição do 



Centro de Acolhimento de Animais vítimas de violência doméstica e abandono e dá outras 

providências”, teve voto da relatora Larissa Rosado com base na rejeição. Os vereadores Tony 

Fernandes e Raério Araújo seguiram o voto da relatora, e a proposição foi REJEITADA por 

unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 029/2021, autoria do vereador 

Genilson Alves, que “Dispõe sobre a criação do Programa de Redução Gradativa do Número de 

Veículos de Tração Animal e Humana no Município de Mossoró, e dá outras providências”, 

teve voto da relatora Larissa Rosado com base na rejeição. Os vereadores Tony Fernandes e 

Raério Araújo seguiram o voto da relatora, e a proposição foi REJEITADA por unanimidade; 

Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 058/2021, autoria da vereadora Marleide Cunha, 

que “institui no âmbito do município de Mossoró reserva de vagas para mulheres em situação 

de vulnerabilidade econômica decorrente de violência doméstica e familiar, nos editais de 

licitação que visem à contratação de empresas para a prestação de serviços continuados e 

terceirizados no âmbito da Administração Pública municipal direta, autárquica e fundacional”, 

teve voto do relator Tony Fernandes com base na rejeição. O vereador Raério Araújo seguiu o 

voto do relator e a vereadora Larissa Rosado apresentou voto discordante pela aprovação, 

sendo a proposição foi REJEITADA por maioria de votos; Projeto de Lei Ordinária do 

Legislativo Nº 079/2021, autoria da vereadora Marleide Cunha, que “dispõe sobre a 

implementação do Programa de Acessibilidade Digital - PAD na Administração Pública direta e 

indireta do município de Mossoró/RN”, teve voto do relator Tony Fernandes com base na 

aprovação. Os vereadores Larissa Rosado e Raério Araújo seguiram o voto do relator, e a 

proposição foi APROVADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 

083/2021, autoria do vereador Raério Araú o, que “Dispõe sobre a proibição de  ogar lixo ou 

resíduos sólidos em logradouros públicos fora dos equipamentos e locais des nados para este 

 m e dá outras providências”, teve voto do relator Tony Fernandes com base na aprovação 

com emendas. A vereadora Larissa Rosado seguiu o voto do relator, e a proposição foi 

APROVADA com elaboração de emendas por unanimidade dos votantes aptos; Projeto de Lei 

Ordinária do Legislativo Nº 092/2021, autoria do vereador Pablo Aires, que “dispõe sobre 

proibição de queima de fogos de artifício ruidosos na área urbana e rural além de estabelecer 

punições ao descumprimento da referida lei no município de Mossoró – RN”, teve voto do 

relator Tony Fernandes com base na devolução do projeto ao autor. Os vereadores Larissa 

Rosado e Raério Araújo seguiram o voto do relator, e a proposição será encaminhada para 

DEVOLUÇÃO; Projeto de Resolução Nº 013/2021, autoria da vereadora Marleide Cunha, que 

“Dispõe sobre a exibição de filmes e documentários em curta-metragem de cunhos 

socioeducativos e históricos na grade de programação da TV Câmara Mossoró”, teve voto do 

relator Tony Fernandes com base na aprovação. Os vereadores Larissa Rosado e Raério Araújo 

seguiram o voto do relator, e a proposição foi APROVADA por unanimidade; Projeto de Lei do 

Legislativo Nº 031/2021, autoria do vereador Genilson Alves, que “Dispõe no âmbito do 

Município de Mossoró sobre a criação de aplicativo para denunciar maus tratos de animais e 

dá outras providências”, teve voto do relator Tony Fernandes com base na aprovação com 

emendas. Os vereadores Larissa Rosado e Raério Araújo seguiram o voto do relator, e a 

proposição foi APROVADA com emendas por unanimidade. Feitas as considerações finais por 

todos os membros da comissão, a reunião foi encerrada. E para constar, a presente ata foi 

lavrada e, se aprovada, será assinada pelo Presidente e pelos demais membros da comissão. 


